

安伟在市委常态化疫情防控工作会议上强调

# 全面从紧从实从细落实新版防控方案要求 优化强化防控措施确保郑州平安平安郑州

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张昕 孙亚文)7月3日,省委常委、市委书记、市疫情防控领导小组组长安伟主持召开市委常态化疫情防控工作会议,强调要深入贯彻习近平总书记在武汉考察时的重要讲话精神和国务院联防联控机制全国电视电话会议精神,按照省委、省政府部署要求,坚持科学精准原则,全面从紧从实从细落实好《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》要求,进一步优化强化防控措施,坚决守牢防控底线,确保郑州平安、平安郑州,努力实现疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的多重目标动态平衡和一体推进。

会议听取了专家组对当前疫情形势的分析,通报了我市老年人疫苗接种、疫情防控督查情

况及国务院联防联控机制工作组督查有关情况,对下一步工作进行了安排部署。

安伟指出,疫情防控是一项带有基础性、前置性、关键性的工作,是对党委政府治理能力、治理水平的现实检验。各级各部门要始终保持清醒警惕,坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,积极主动防范应对国内新一轮疫情,加强领导、强化作风、扛稳责任,坚决守牢疫情防线,巩固来之不易的防控成果,确保郑州平安、平安郑州。

安伟强调,要全面从紧从实从细落实《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》要求,认真研究、熟练运用,真正把各项措施落到最小管理单元,不断提升疫情防控的科学性、精准性、针对性。要按照防控方案要求,加强对重

点人群、重点场所和重点部位的管理,尤其是加强对中高风险地区来郑返郑人员、定点医疗机构和隔离点以及高流动性人群的管理,切实做到该管的严格精准管到位。要全面落实“四方责任”,做到任务日清日结、处置以快制快,第一时间排查风险、最短时间处置到位;加快推进疫苗接种特别是老年人接种工作,切实筑牢社会免疫屏障;坚持疫情防控工作“三管三必须”,特别加强对人员密集场所、空间密闭场所的监管,对不落实责任的各类主体要严格执法、严肃追责,确保责任落实到位、措施落实到位。

安伟要求,要进一步完善智能预警体系,推进智能化疫情监测预警全覆盖,提升人、物、环境的数字化监测、发现、预警、处置能力。要健全群防群

控体系,充分发挥党建引领基层治理的作用,切实增强基层党组织的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,不断完善社区报备、群众举报机制,形成“人人受监督、人人去监督”的群防群控良好局面,更好掌握防控工作主动权。要加大依法防控力度,对戴口罩、扫码等常态化防控措施依法开展检查督查,确保法律法规有效执行。要高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚持“两手抓两手硬”,强化分工协作、协调联动,确保实现“全年稳、全年红”目标,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市领导周富强、杜新军、吴祖明、牛卫国、陈明、虎强、蒿铁群、潘开名、王万鹏等出席会议。

“办一所对学生最负责任的大学”系列报道(之三)

## 黄河科技学院:高高擎起产教融合创新的大旗

### 推进“政产学研用创”一体,创新产教融合模式

构建校企、校协、校院、校政“四联互动”,资源利用、培养规格、育人标准、育人内容、师资建设“五融共通”的“四联五融”育人模式。2021年,受省教育厅委托,建设了河南省普通高校毕业生专业数字化管理服务平台,围绕专业建设的50个核心观测点建立省内均值、中位数等常模,实现专业发展数据的可视化。构建“基础+实践+应用”产教融合课程体

系,引入企业真实项目实施项目化教学。发起成立河南省外语类专业产教融合创新联盟,惠及外语类专业10000多名学生。全面实施导师制,获河南省学分制管理示范高校、学业导师制改革试点高校等。

围绕毕业生高质量创业就业目标,创新“课堂+企业+园区”三元合力人才培养路径,建成“创客工作室—创客工

厂—众创空间—孵化器—加速器—产业园”的全链条创新创业孵化载体,大学科技园孵化器2020年再次被评为优秀等级(A类)国家级孵化器。毕业生就业去向落实率逆势上扬,比上年同期提高了近1个百分点。培养了“河南省创新创业十大标兵”等一批创新创业人才,获国家级教学成果二等奖1项、省级教学成果特等奖。

### 跑出创新驱动“加速度”,提高经济社会服务能力

学校主动融入区域创新体系,努力下好科技创新“先手棋”,抢占技术变革“制高点”,跑出创新驱动“加速度”。一是强化高层次人才引育。实施“人才强校”战略,汇聚智力推动创新发展。拥有双聘院士、长江学者、国家杰青、享受国务院政府特殊津贴专家、河南优秀专家等高层次人才150余人。2021年以来,学校结合学科专业建设和创新平台(团队)发展需要,又引进博士261人。二是产出了一批创新成

果。连续4年在河南省高校专利授权量中名列第二,在全球自然指数中国大学和研究机构化学学科总排名271名,位居全国民办高校第一名。三是孵化了一批明星产品。16个研发中心孵化了一批高新技术企业,为我国“神舟”号系列载人飞船、人造卫星等提供器件,多次受到国家嘉奖;公司产品销往清华、北大、中科院等40多家单位。与中关村软件园共同举办公司,专业化运营鲲鹏软件小镇,建立河南

大学生“互联网+”创新创业大赛成果转化基地,与哈工大郑州研究院围绕机器人及高端装备、智慧交通等领域开展全方位深度合作。

四是建成了一批新型智库。河南中原创新发展研究院荣获2019年CTI来源智库年度精品研究成果和最佳实践案例(同时入选的仅有7家);发起成立河南省高校智库联盟,被推选为理事长单位;在河南日报刊发理论文章专版43个。

### 创新没有“休止符”,只有“进行曲”

创新征程上,没有“休止符”,只有“进行曲”。近期,黄科院将以产业需求为导向,打造特色品牌专业集群,力争实现国家重点产业学院建设的新突破;以审核评估与专业认证为契机,积极创建国家和省

级一流专业;投入1000万元,加大教学综合改革支持与奖励力度。以“四联互动”协同创新为突破,建设一批高层次创新平台、产业公共技术研发平台、数字化科技成果转化转移平台,产出一批标志性成

果;以数字化转型战略引领赋能,建设一体化大数据中心,加快智慧校园迭代升级,打造全景式、可视化、动态型教育教学新生态;完善常态化疫情防控、校园安全、应急管理安全体系。

“连续5年蝉联武书连中国民办大学综合实力榜第一名”。

“连续4年蝉联《广州日报》全国应用大学排行榜民办高校第一名”。

黄科院保持领先的秘籍是什么呢?这就是它生生不息的创新基因。

正观新闻·郑州晚报

记者 杨观军

通讯员 杨刚要

### 对接战略支柱产业 打造特色专业集群

主动对接河南六大战略支柱产业,围绕产业链、需求链布局创新链、专业链,与华为等头部企业共建6个应用型特色专业集群。突出产业需求导向,在全省率先开设数据科学与大数据技术等专业。建设了8个现代产业学院,“新一代信息技术产业学院”成为河南省15个重点建设的产业学院之一,“智能制造产业学院”获批首批省级重点现代产业学院立项建设(全省共23所),示范引领作用愈加凸显。